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16. kolo I.B třídy sk.B - Hlavní rozhodčí: Tyc Ondřej 
neděle 10. dubna 2010 – 16.00 hod. 

Vážení příznivci fotbalu, 
až ve třetím jarním kole se scházíme v domácím prostředí sportovního areálu ve Svéradicích. Po dvou méně 
úspěšných vystoupeních na hřištích soupeřů dnes doma hostíme tradičního soupeře z Mochtína. 
 Přes zimu se toho v našem klubu poměrně hodně událo a je na místě si vše shrnout. Cílem vedení klubu 
bylo posílit zejména ofenzivu mužstva a snížit počet hostujících hráčů. Oba cíle se alespoň částečně podařily 
naplnit. Do mužstva přišli dva typičtí útočníci. Zkušený Kamil Suchan z Měčína, o jehož příchod jsme se 
zajímali dlouhodobě a jsme rádi, že se to nyní podařilo. Druhým novým útočníkem je Luboš Zajíc z Nepomuka. 
Luboš je pořád ještě mladý nadějný hráč, většinu hráčů současného mužstva proháněl v dresu soupeře v 
dorostenecké kategorii u nyní se staví do našich řad. Posledních několik sezon strávil u západních sousedů a do 
Čech se tedy vrací po delší době. Důležitým krokem také je, že se nám Frantu Mareše, který u nás dvakrát po 
půlroce hostoval, podařilo získat na přestup z FK Nepomuk. Nevyhnuli jsme se ani odchodům, na půlroční 
hostování nás opouští odchovanec Pavel Marek, který byl většinu podzimu zraněný a pro jarní sezónu se rozhodl 
působit v Sokole Lnáře. Hostování v Chanovicích skončilo Mírovi Bartuškovi, který v současné době doléčuje 
dlouhodobé zranění. I na závěr přestupního termínu, který byl tuto středu se nám podařilo kádr doplnit, když na 
JUNIOR start přišel z Chanovic Michal Polena, který má v našem dresu dobrou reputaci už z působení 
v dorostenecké kategorii. Stejným způsobem, tedy na JUNIOR start, jsme uvolnili Zdeňka Prokopce do 
Kasejovic. 
 Do jarní části jsme však příliš úspěšně nevstoupili, omluvou není ani to, že jsme hráli dvakrát na hřištích 
soupeřů. V Hradešicích to bylo pohledné utkání utkání, které se přelévalo z jedné strany na druhou, aby se 
zastavilo na konečné remíze 3:3, která byla nejspíš zasloužená a mohli jsme s ní být i spokojeni, neboť se 
jednalo o cenný bod z hřiště soupeře, který na tom byl podobně jako my. Do Švihova už jsme cestovali pro tři 
body a více jak polovinu zápasu jsme je měli na dosah. Vedli jsme 0:2 i 1:3, přesto utkání jen těžko pochopitelně 
ztratili. Věřme však, že to mužstvo nezlomí a dnes před domácími diváky se vyburcuje k zatím nejlepšímu 
jarnímu výkonu. Sokol Mochtín zvládl začátek jara mnohem lépe, nejprve dokázal vyhrát na horké půdě 
v Losiné, aby před týdnem přetlačil i lídra tabulky Okulu Nýrsko a sám se posunul do čela, ač jen do neděle, 
když do pozice lídra poskočili vít ězstvím nad Svatoborem Hrádek Hradešice. Mochtín musel těsně před 
začátkem soutěže vyměnit trenéra, když ze zdravotních důvodů nahradil Stanislava Skalu Vladimír Kudláček, 
který už s Mochtínem jednou do I.A třídy dokázal postoupit. Tímto také přejeme panu Stanislavu Skalovi pevné 
zdraví a brzký návrat na trenérskou lavičku. 

Závěrem bychom chtěli přivítat hlavního rozhodčího dnešního duelu, pana Ondřeje Tyce z Mýta, 
kterému přejeme vydařený zápas. Také v našem areálu srdečně vítáme hráče, funkcionáře a příznivce 
z Mochtína.        SVÉRADICE DO TOHO !!!!  

    slosovatelné 
 číslo 

 



 
 

 
 
 

   
I.B třída sk.B  IV.t řída sk.B  
Výsledky 15. kola:  Tabulka po podzimní části: 

Švihov - Svéradice 4 : 3 (2 : 3)  
Hradešice - Hrádek 1 : 0 (1 : 0)  
Mochtín - Nýrsko 1 : 0 (1 : 0)  
Dlouhá Ves - Přeštice B 6 : 1 (1 : 0)  
Žinkovy - Starý Smolivec 2 : 2 (0 : 0)  
Žákava - Pačejov 2 : 0 (1 : 0)  
Losiná - Měčín 3 : 1 (0 : 0) 

Sobotní výsledky – 9.4.2011 
Krajský přebor: 

Chanovice – Přeštice 0:3 (0:1) 
Chrást – Stod 1:0 (1:0) 
Bolevec  – SK ZČE Plzeň 1:0 (0:0) 
Stříbro – Holýšov 1:3 (1:2) 
Příkosice – Tachov 2:2 (1:1) 
Horní Bříza – Rapid 2:2 (1:1) 
M.Touškov – Vejprnice 1:3 (1:2) 
I.A třída:  

Chlumčany – Domažlice B 2:2 (1:1) 
Blovice – Nepomuk 1:4 (0:2) 
Křimice – Luby 1:1 (0:1) 
I.B třída sk.B: 

Starý Smolivec – Žákava 0:3 (0:0) 
Pačejov – Dlouhá Ves 2:1 (0:0) 
Okresní přebor: 

Mochtín B – Bezděkov 3:0 (2:0) 
Měcholupy – Nezamyslice 0:1 (0:1) 
Žihobce – Žichovice 2:7 (0:3) 
Velké Hydčice – Hory Matky Boží 6:0 (3:0) 
Velký Bor – Sušice B 1:1 (0:1) 
III.třída: 

Železná Ruda – Horažďovice B 2:3 (0:0) 
Kvasetice – Malý Bor 4:1 (1:0) 

Krajská sout ěž sk.B  
Tabulka po podzimní části:   

Okresní p řebor  
Tabulka po podzimní části:   

Pozn.: Dorost hraje pod hlavičkou Horažďovice B 



 

 
14.kolo: Sokol Hradešice - FK Svéradice 3:3 (2:2) 
Rozhodčí: Čech Ladislav - Bína Roman, Kříž Lukáš, ŽK: 2:2, ČK: 1:1 (50.Šůs Martin - 
45.Martínek Daniel), Diváků: 120 
Branky: 7.Hlaváč Milan, 26.Hnojský Jan, 81.Hnojský Jan - 3.Makovec Stanislav, 30.Suchan 
Kamil, 91+.Herout Miroslav 
  

Sestava: M.Soukup – Bouše, Pícka, Vonášek, Martínek - Makovec, Jiřinec, Herout, Petřík 
(64.Vlček) - Suchan (46.Šlehubr), Zajíc 
  

Jarní premiéra nabídla šlágr kola spojený s derby v Hradešicích. Kdo z diváků očekával nudnou 
vyčkávací taktiku, ten se hluboce mýlil. Oba trenéři od úvodu naordinovali svým svěřencům 
ofenzivní smršť. Hned po rozehrání se objevil v obrovské šanci svéradický Makovec, ale v 
rozhodující chvíli mu míč uskočil ve výhodné pozici. Ve 3.minutě už se hosté radovali, když přímý 
volný kop Herouta zakončil do sítě Makovec. Radost Svéradic však netrvala dlouho, hned v 
5.minutě se radovali domácí, ale tentokrát je ještě zastavil zdvižený praporek asistenta na 
pomezí. O dvě minuty později však již bylo srovnáno, když se po standartní situaci prosadil hlavou 
vysoký stoper Hlaváč. V ofenzivní partii se pokračovalo i dále a šance se střídali na obou stranách. 
Úspěšnější však byli opět domácí, když Hnojský využil sklepnutí F.Melky a prostřelil Soukupa. Ani 
domácí se však neradovali dlouho, o chvilku později nezachytili domácí únik Suchana a když jeho 
bývalý spoluhráč z Měčína Šůs zůstal přikovaný na brankové čáře, neměl svéradický útočník se 
zakončením problém. Kvalitu utkání přibrzdila 45.minuta a překvapivá červená karta pro 
svéradického Martínka za běžný nevinný zákrok v souboji o míč na domácího Kopala. Smutným 
momentem bylo, že utkání skončilo pro oba hráče, neboť domácí hráč si následkem pádu (nikoliv 
faulu svéradického hráče!!!) přivodil těžké zranění v oblasti ramene a krku. Rozhodčí Čech začal 
druhý poločas, tak jak skončil ten první a tentokrát poslal do sprch domácího smolaře Martina 
Šůse za faul na Luboše Zajíce před pokutovým územím. Náhradník v brance nestárnoucí Miroslav 
Šmrha se hned na úvod zaskvěl vyražením přímého volného kopu Jiřince. Hra dále pokračovala ve 
slušném tempu, ale po vyloučeních už ne v takové kvalitě jako v prvním poločase. Misky vah na 
domácí stranu přiklonil v 81.minutě životní pumelicí do šibenice domácí Hnojský a vypadalo to, že 
domácí míří za třemi body. V samotném závěru si však cestu za vítězstvím notně zkomplikovali, 
když po zaváhání Šlehubra upaloval střídající Novák sám na brankáře Soukupa, kterého obešel, 
ale zakončení do prázdné branky zamezil vracející se Šlehubr, který tím zachránil situaci. Pro 
domácí pak platilo otřepané nedáš-dostaneš, když se již v nastaveném čase prokličoval do 
střelecké pozice kapitán hostů Herout a na vzdálenější tyč přesně zakončil. Konečná remíza je asi 
spravedlivým vyústěním kvalitního derby utkání, kterému nic nechybělo. 
 
15.kolo: FC Švihov - FK Svéradice 4:3 (2:2) 
Rozhodčí: Brůha Radek, ŽK: 2:2, Diváků: 100 
Branky: 28.Kasárek, 42.Kašpárek, 50.Čížek, 61.Špatenka - 20.Jiřinec Michal PK, 23.Soukup 
Lukáš, 33.Pícka Libor 
  

Sestava: M.Soukup – Mareš, Pícka, Vonášek, Šlehubr (66.Z.Prokopec) - Makovec, Jiřinec, 
Herout, Petřík - Zajíc, L.Soukup (56.Suchan) 
  

Utkání ve Švihově se svéradickým hráčům vůbec nepovedlo, přestože se snadno dostali do dvou 
brankového náskoku po brankách Jiřince z penalty, nařízené za ruku domácího stopera Kudjáka a 
přímém volném kopu Lukáše Soukupa. Domácí sice záhy snížili, ale hostům vrátil dvoubrankové 
vedení po rohovém kopu Pícka. Klíčovým momentem bylo další snížení domácích ještě do 
přestávky. Ve druhém poločase pak domácí dokonali obrat a hosté se zmohli jen na gólovku 
Makovce v nastaveném čase. Těžko pochopitelným paradoxem je fakt, že všechny branky 
domácích padli z totožných situací jako přes kopírák. 

Mistrovské zápasy našich týmů o příštím víkenduMistrovské zápasy našich týmů o příštím víkenduMistrovské zápasy našich týmů o příštím víkenduMistrovské zápasy našich týmů o příštím víkendu    
MUŽI „A“ : Sokol Losiná - FK Svéradice  sobota 16. dubna 2011 – 17.00 hod. 

MUŽI „B“ :  z a t í m      j e š t ě      n e h r a j í 
ŽÁCI : FK Staňkov – FK Svéradice  sobota 16. dubna 2011 – 10.00 hod. 




